HavaMiTH

BAI KIEM TRA HQC KY II
DE 5
Bai 1.
a. Viét so:
Ba muoi chin: ......... Sau muoi hai: ............
Nam muoi lam: ......... Bdon muoi tam: ............
Tam muoi tam: ........ Chin muoi bay: ...........

b. Viét cac sd: 25, 58,72,36, 90, 54 theo thtr tu :

“TUION GEN DE: oo
N T 1 1 TP
C.
S6 lién trudc S6 da biét S6 lién sau
40
75
99
Bai 2.
a. Tinh nhadm
15+4-8=....... 80cm-50cm=..............
18-6+3=.... 40cm+20cm=.............
b. Pit tinh va tinh
35 + 12 85— 43 60 + 15 78 - 38

19-4 ... 25 30+40....... 60 + 20
40+ 15 ......... 58 42+5 ... 58 -8
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Bai 4.
Dan ga nha em ¢ 35 con ga mai va 12 con ga trong. Hoi dan ga nha em co tat

ca bao nhiéu con?

Bai 5. Hinh bén co:

............ hinh vudng

............ hinh tam giac

Bai 6. Khoanh vao chir dat trudce cau tra 101 ding

a.S6 62 gom: b. Pong ho chi:
A. 60 chuc va 2 don vi A. 12 gio
B. 6 chuc va 2 don vi B. 10 gio

C. 2 chuc va 6 don vi C. 8 gio
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GOI Y/ HUONG DAN GIAl

Bai 1.

a. Viét sé:
Ba muoi chin: ....39.
Nim muoi lam: .29...

Tam muoi tam: ..88..

PE 5

S4u muoi hai: .....062..
Bén muoi tam: ... 48 ...

Chin muoi bay: ...97....

b. Viétcacsd: 25, 58,72,36, 90, 54 theothatyu:

- T lon d&én bé: 90; 72: 58; 54; 36; 25

- Tu bé dén 16n: 25; 36; 54: 58: 72: 90

C.
Sb lién trudc Sb da biét Sb lién sau
39 40 41
74 75 76
98 99 100
Bai 2
a. Tinh nham
15+4-8=..11. 80 cm —50 cm =..30.cm.
18-6+3=..10. 40 cm +20 cm =..80.cm.

b. Pat tinh va tinh

35+ 12 =47 85-43=42

60 + 15=65 78 -38=140

Bai 3: Dién dau: < >; = vao chd cham

40 +

40 ..2...30 + 40
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40 +15...5.. 58 42+ 5 .<..58- 8

Bai 4:

Pan ga nha em c6 35 con gi mai va 12 con g tréng. Hoi dan ga nha em co tat
ca bao nhiéu con?

Bai gidi
Pan ga nha em co tat ca sé con ga la:
35+ 12 =47 (con ga)
Pap s6: 47 con ga

Bai 5: Hinh bén cé;

....... 2.... hinh vuéng

...... 2.... hinh tam giac

Bai 6: Khoanh vao chir dat trudc cau tra lo1 dung
a. Sb 62 gom: b. Bdng hd chi
A. 60 chuc va 2 don vi A. 12 gio
(B)6 chuc va 2 don vi B. 10 gio

C. 2chuc va 6 don vi @8 gio



